[Tpunoxenue 2

kK MP 2.4.0/£0-20
@opma OLEHOYHOr0 JIHCTA
JlaTa npoBeneHus POBEPKU:
WuunuartyuBHas rpynma, IpoBOJUBIIAS IIPOBEPKY:
Bonpoc | Nla/mer

VimeeTcs Jiv B OpradM3auul MeHI0?

A) 1a, 1A BCEX BO3DACTHBIX IPYNN M PEXKHMOB (DYHKIHOHHPOBaHUS =
OpraHH3aLHH ¢
B) na, Ho Ge3 yuera BO3pacTHBIX Py
B) Her

2 BriBemeno i MHKIHYHOE MEHIO JUIA 03HAKOMJICHHS poauTesel u aereit ?
A) na §O-
B) ver

3 | BoiBemieHO M eXEIHEBHOE MCHIO B yA00HOM IS O3HAKOMIIEHHS poauTeneii u nerel
mecte ?
A) 1a L2
b) ver

4, | B MEHIO OTCYTCTBYIOT MOBTOPKI O:mi0a?
A) na, Mo BCeM JHSM =
B) HeT, UMEIOTCS ITOBTOPHI B CMEKHBIC AHH

5. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3anpeliesHbIe 6012 U IPOAYKTEI
A) na, 1o BceM JHSM §4l
B) HeT, HMEIOTCA NOBTOPHI B CMEIKHBIC JHU

6. | CooTBETCTBYET JIH PEriaMeHTHPOBAHHOE LHKIHYHBIM MEHIO KOJIHYECTBO NIPHEMOB MUY
pekuMy GYHKUHOHHPOBAHUS OpraHu3anuyu?
A) na G
b) ner

7. | Ectb 1 B Oprauu3auyy npukas o Co3gaHuy M nopsake pabotsl OpakepakHoH KOMHCCHH?
A) na £2
B) ner o

8 Ot Beex /11 napTHit NPHTOTOBIECHHBIX 00 CHHMaeTcs Opakepa?
A) na o
B) Her

9 Brispsiices nu GakThl He JOMYCKa K peaIu3aluy OO U [IPOAYKTOB 110 Pe3yIhTaTaM
paboTh! OpakepaskHOi KOMHCCHH (32 mepHol He MeHee Mecaua)?
A) HeT el
b) na

10 | Co3pmans! 11 yc/10BHA JUIA OPTra@HA3aLMK TIHTAHKUA ACTCH ¢ yyeToM ocobenHocTel
3/10pOBbs (caxapHblit anabeT, MHIeBbie a/UIepruu)?
A) na X
B) net

11 | IlposoauTea u yOOpKa MOMCIICHHH NOCC KaXA0ro nNpHeMa NAIH?
b) Her

12 | KagecTseHHO 1M npoBeeHa y0opKa noMeLeHuii Jis npiema IKLIH Ha MOMEHT paboTsl

KOMHCCHH?

A) na

=




14

B) Her

13

OGHAapYKMBATHCH /T B MOMELICHHAX JULE npHeMa THIIH HACEKOMBIC, TPBI3YHBI H CCIE!

UX JKU3HEACATENBHOCTH?

A) HeT

fee

b) na

14

Co3aHb! T YCIOBHA st COGMOACHNS NCThMH NPABHI JIMYHOMN THTHEHDI?

A) na

b) et

15

BEIABIATHCH JIU 3aMEYaHs K COOMOACHHIO ACTEMH npapui THYHOH THTHEHBI?

A) Her

t(-cq/ ;

b) na

16

BrIsSBISUIUCE JIH TIPH CpaBHCHHH peajqu3yeMoro MEHIO C YTBEPKACHHBIM MEHIO lbal('l'l:l

HCKITIOYEHHS OTIe/BHBIX OO/ U3 MCHIO ?

A) HEeT

lees”

b) na

17

Wmenu iy GaxThl BpLAAYH ACTAM octeiBIIeH mHLH ?

A) HEeT

teel

B) na




